
Calle 19 N° 10-44 

PBX. 2976030 

Línea Gratuita 018000124737 

www. ipes.gov.co 

 

ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 4 TRIMESTRE 

ATENCIÓN AL USUARIO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

INSTITUTO PARA LA ECONOMIA SOCIAL - IPES GRUPO DE 

ESTUDIOS ECONÓMICOS 

BOGOTÁ D.C. 

2023

http://www/


2 

Calle 19 N° 10-44 

PBX. 2976030 

Línea Gratuita 018000124737 

www. ipes.gov.co 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

PUNTO AV 19 SUPERCADE CALLE 13

59%

41%

SEDE

83%

9%
6%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

BUENO REGULAR EXCELENTE MALO

EL TIEMPO DE ATENCIÓN FUE?

http://www/


3 

Calle 19 N° 10-44 

PBX. 2976030 

Línea Gratuita 018000124737 

www. ipes.gov.co 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

83%

16%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

BUENO EXCELENTE REGULAR

LA RESPUESTA A SU SOLICITUD FUE CLARA?

83%

16%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

BUENO EXCELENTE REGULAR

LA INFORMACIÓN ENTREGADA CUMPLIÓ SUS EXPECTATIVAS?

http://www/


4 

Calle 19 N° 10-44 

PBX. 2976030 

Línea Gratuita 018000124737 

www. ipes.gov.co 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

82%

17%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

BUENO EXCELENTE REGULAR

SE ENCUENTRA SATISFECHO CON LA RESPUESTA RECIBIDA?

86%

14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

NO SI

¿PERTENECE A UNA ALTERNATIVA OFERTADA POR EL IPES?

http://www/


5 

Calle 19 N° 10-44 

PBX. 2976030 

Línea Gratuita 018000124737 

www. ipes.gov.co 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

9%

14%

11%

37%

17%

9%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

PUNTOS COMERCIALES

MOBILIARIO SEMIESTACIONARIO

QUIOSCO

EMPRENDIIENTO POR SUBSISTENCIA

FERIAS INSTITUCIONALES

PLAZAS DE MERCADO

PUNTOS DE ENCUENTRO

INDIQUE CUAL?

53%

37%

6%
4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

N/A MAS DE 2 AÑOS ENTRE 1 AÑO A 2 AÑOS ENTRE 1 MES Y UN AÑO

¿CUANTO TIEMPO LLEVA EN LA ALTERNATIVA?

http://www/


6 

Calle 19 N° 10-44 

PBX. 2976030 

Línea Gratuita 018000124737 

www. ipes.gov.co 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

No Sí

¿ALGUNA VEZ HA ESTADO EN UNA ALTERNATIVA 
OFERTADA POR EL IPES?

75%

25%

0%

20%

40%

60%

80%

No SI

¿TIENE RIVI?

http://www/

